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Motto: „Děti do ústavů nepatř í…“

Poslání

        Občanské sdružení STŘEP je nestátní nezisková organizace, jejíž veškeré aktivity musí 

směřovat na pomoc a podporu dětem, které   jsou ohroženy zanedbáváním péče a následně 

odebráním z rodin do ústavů.   Jedná   se  o  děti  a   rodiny ohrožené   sociálním vyloučením a 

sociální   služby   poskytované   o.   s.   STŘEP   jsou   aktivním   nástrojem     k získání   nebo 

znovunabytí  důstojného místa ve společnosti pro celou jejich rodinu. Svou činnost sdružení 

realizuje a rozvíjí od roku 1995.

      Hlavní činností o. s. STŘEP je poskytovat  sociální služby výše uvedené cílové skupině, 

usilovat  o jejich rozvoj, zabezpečovat jejich  kvalitu a podílet se na jejich replikaci.

       Dále STŘEP rozšiřuje moderní metody sociální práce s rodinami ohroženými sociálním 

vyloučením prostřednictvím vzdělávacích programů pro pracovníky pomáhajících profesí ve 

státních, obecních i nestátních  neziskových organizacích.

       V neposlední řadě STŘEP prosazuje myšlenky rozvoje kvalitních sociálních služeb jako 

aktivního nástroje  sociálního začleňování rizikových rodin s dětmi  do legislativních úprav.



Vážení přátelé, 

držíte   v rukou   výroční   zprávu   občanského   sdružení   STŘEP,   která   je  

ohlédnutím za uplynulým rokem 2004. Ve STŘEPu to byl rok plný úsilí, radosti,  

tvrdé práce, splněných očekávání, únavy i úspěchů. Obsah výroční zprávy je toho  

důkazem. Zároveň vydává poselství o smysluplnosti poslání sdružení, které se od  

data jeho založení nezměnilo.  Rok od roku dostává podobu konkrétních činností a  

služeb   pro   rodiny   s dětmi,   které   jsou   kvůli   nejrůznějším   těžkostem   rodiny  

ohrožené  životem v kojeneckých ústavech nebo dětských domovech. 

Nezabýváme se zdůrazňováním viny rodičů za špatnou péči o jejich děti.  

Snažíme se hledat v širokém spektru jejich chování to dobré, co je jim vlastní a  

tyto   dovednosti rozvíjíme společně s nimi   v cílené rodičovské chování,  které  je  

základem   pro láskyplné a bezpečné prostředí  pro    jejich děti.  Domov dětí  prý  

začíná   v rodině   prarodičů   –   snažíme   se,   aby   se   děti   dětí,   jejichž   rodiny   jsou  

příjemci našich služeb, do podobných těžkostí dostávaly v budoucnu ve zmenšené 

míře. 

 Řečeno společně s Virginií Satirovou:“…  lidé vždy dělají to, co považují za  

nejlepší  a zdokonalit  vlastní    rodinu je nejtěžší  a nejkomplikovanější  práce na  

světě…“. 

Velmi   ráda   bych   na   tomto   místě   poděkovala   všem   našim   dárcům,  

sponzorům,   morálním   autoritám   i   všem,   kteří   s námi   spolupracují        vážení  

přátelé, děkuji – bez Vaší podpory a důvěry v naši práci  bychom se neobešli. 



 Také děkuji Vám, moje milé kolegyně ze Středisek pomoci dětem a rodinám  

v Berouně,  Kladně  a  Praze  –  právě bez  Vašeho  úsilí,   trpělivosti,   spolupráce  a  

vzájemného sdílení by poslání občanského sdružení STŘEP zůstalo jen na papíře.

Upřímně a s úctou                             naskenovat podpis 

Věra Bechyňová

ředitelka občanského sdružení 

STŘEP – Českého centra pro sanaci rodiny

Orgány sdružení a obsah činnosti občanského sdružení STŘEP v roce 2004

Orgány sdružení 

Správní rada

• PhDr. Helena Chvátalová  (novinářka) – předsedkyně

• Mgr. Magdaléna Skřivánková (sociální pracovnice) – místopředsedkyně

• Bc. Terezie Cupáková (sociální pedagožka) – členka

• PhDr. Alena Sojková (novinářka) – členka

• PhDr. Jarmila Hubičková (antropoložka)  členka

Revizní komisařka

• Mgr. Marta Konvičková – sociální pedagožka

Supervizor

• PhDr. Zdeněk Rieger – rodinný terapeut, akreditovaný supervizor

Ředitelka

• Věra Bechyňová, DiS. – sociální pracovnice



Obsah činnosti 

• Víceúrovňový program sociálních služeb pro rodiny s dětmi, které jsou ohrožené 

sociálním   vyloučením   (Střediska   pomoci   dětem   a   rodinám   v Praze,   Kladně   a 

Berouně)

• Provinění – probační program (Praha, Kladno, Beroun)

• Dobrovolnický   projekt      nabídka   podpory   a   přátelství   rodinám   v obtížných 

životních situacích (Praha)

• Vzdělávací a metodický program (Praha)

• Zahraniční spolupráce (Praha, Kladno, Beroun)

• Legislativní změny (Praha)

Víceúrovňový program sociálních služeb pro rodiny s dětmi, které jsou 

ohrožené sociálním vyloučením

               Jedná se o   program složený z projektů, které mohou být samostatně či v kombinaci 

prevencí nebo alternativou k odebírání dětí z rodin do ústavů. Jejich realizace zvyšuje kvalitu 

života dětí i celé rodiny, posiluje efektivitu sociálněprávní ochrany dětí a snižuje počty dětí 

v ústavních   zařízeních,   příp.   v nich  dětem zkracuje   jejich  pobyt   na  dobu  bezpodmínečně 

nutnou. Novinkou je od roku 2004 projekt Provinění – jedná se o probační program pro děti a 

mladistvé, kteří spáchaly čin, který by byl v případě jejich zletilosti trestný. 

Cíle Víceúrovňového programu:

• aby co  nejvíce  dětí  mohlo  vyrůstat    ve  vlastní   rodině   a  nedostaly  se  do  systému 

soudních řízení, výkonů rozhodnutí a ústavní výchovy,



• aby   se   děti,   které   žijí   mimo   vlastní   rodinu   (ať   na   základě   dobrovolného   pobytu, 

předběžného opatření nebo pravomocně nařízené ústavní výchovy) mohly vrátit zpět 

do bezpečného prostředí svého domova,

• aby doba oddělení  dětí  od vlastní   rodiny byla co nejkratší   (s  podmínkou predikce 

udržitelnosti kvality rodinného prostředí),

• aby děti vyrůstající v jakýchkoli zařízení pobytového typu byly oddělením od rodiny 

deprivovány v co nejmenší míře,

• aby rodiče  dětí žijících mimo vlastní rodinu neztráceli svou rodičovskou roli a dostali 

šanci ji posilovat, i když jsou momentálně od sebe odděleni,

• aby   byla   stále   více   posilována   multidisciplinární   spolupráce   mezi   odborníky 

zabývajícími   se   sociálněprávní   ochranou   a   dalšími   psychosociálními   či   jinými 

službami, jako nejúčinnější nástroj k naplnění výše uvedených cílů.

Skladba Víceúrovňového programu:

• Doprovázení rodinalternativa k umisťování dětí mimo domov

• Dejme šanci šanciprojekt rané intervence

• Provinění

• Dobrovolnický  projektnabídka podpory a  přátelství   rodinám v obtížných životních 

situacích

       Celý program vznikl jako reakce na vysokou institucionalizaci péče o sociálně ohrožené 

děti v rizikových rodinách a na absenci sociálních služeb, které by   dopady rizik pramenící 

z dlouhodobě obtížné sociální situace rodiny zmírnily a nebo odvrátily. 

             Všechny  úrovně     programu,   kromě  Dobrovolnického  projektu,     jsou   realizovány 

v Střediscích pomoci dětem a rodinám v Praze, Berouně a   Kladně.  Za úspěch považujeme 

zvýšení  personální  kapacity  v regionálních střediscích  v Kladně  a  Berouně,  ke  kterému 

došlo v posledním čtvrtletí roku 2004. Za tuto možnost děkujeme zejména Nadaci Eurotel a 

Krajskému úřadu Středočeského kraje. 



Kvalitu práce ve všech střediscích garantuje závazným vnitřní  dokument sdružení  

 Standardy   kvalitní   praxe.   Pražské   středisko   bylo   zařazeno   v březnu   2003   do   projektu 

Pilotních inspekcí kvality sociálních služeb MPSV ČR se ziskem 87,5%.

Výsledky  Víceúrovňového programu sociálních služeb pro rodiny s dětmi  

v regionálních střediscích Beroun a Kladno za rok 2004

Středisko Beroun

Typ situace/výchovné 
opatření př i vstupu do 

projektu

Počet 
dětí

Typ situace/výchovné opatření k 31.12.2004
zůstalo zrušeno změna/PO Změna/ÚV

Tíživá sociální situace 12 12 0 0 0
Úřední dohled 3 3* 0 0 0
Soudní dohled 15 14** 0 1 0

Celkem 30
* Jedná se o 2 rodiny, které jsou obě dále zařazeny do programu.
** U těchto dětí plní dohled svůj účel v oblasti podpory udržitelnosti změny, žádnému z těchto dětí 
nebyla nařízena ústavní výchova, ani na ni nebyl podán návrh. 1 dítě dále pokračuje v programu, u 
zbývajících 13 dětí  bylo ukončeno poskytování služeb z důvodu stabilizace situace v rodině. 

Středisko Kladno

Typ situace/výchovné 
opatření př i vstupu do 

projektu

Počet 
dětí

Typ situace/výchovné opatření k 31.12.2004
zůstalo zrušeno změna/PO Změna/ÚV

Tíživá sociální situace 24 24 0 0 0
Návrh na soudní dohled 1 1 0 0 0

Soudní dohled 9 9* 0 0 0
Předběžné opatření (PO) 1 1** 0 0 0
Ústavní výchova (ÚV) 2 2*** 0 0 0

Celkem 37

*  U těchto dětí plní dohled svůj účel v oblasti podpory udržitelnosti změny, žádnému z těchto dětí 
nebyla  nařízena ústavní  výchova,  ani  na  ni  nebyl  podán návrh,  všech 9 dětí   je  dále  zařazeno do 
programu.
** Rodina pokračuje dále v programu.



*** Obě rodiny dále pokračují v programu.

V roce 2004 bylo do tohoto projektu v rámci obou středisek zařazeno 107 osob, z toho 

67 dětí.  Bylo  realizováno celkem 387 konzultací   s rodinou v minimální  délce 60   minut. 

Projekt v regionech se stále více stává prevencí k nař ízení ústavní výchovy.  

Doprovázení rodinalternativa k umisťování dětí mimo domov

         Cílem této úrovně programu je pomáhat zanedbávaným dětem a jejich rodičům zlepšit 

rodinné   a/nebo   sociální     podmínky   a   zamezit   tím   jejich   odebírání   z rodin   do   dětských 

domovů, nebo umožnit jejich návrat zpět do kvalitativně lepších rodinných a/nebo sociálních 

podmínek.

             Jednotlivé sociální služby poskytované rodinám reagují na příčiny obtíží dítěte, které 

následně  vedou k výše uvedeným výchovným opatřením. Spočívají v podpoře a posilování 

rodičovského   chování   a   rodičovských   dovedností,   ke   zlepšení   úrovně   výchovy   dítěte, 

v aktivizaci   rodičů   a  dětí   k   řešení   zpravidla   řetězených   sociálních  obtíží,   které   sami  bez 

pomoci nedokáží řešit. 

Výsledky a statistika projektu ve středisku Praha za rok 2004

Typ situace/výchovné 
opatření př i vstupu do 

projektu

Počet 
dětí

Typ situace/výchovné opatření k 31.12.2004
zůstalo zrušeno změna/PO Změna/ÚV

Tíživá sociální situace 19 19 0 0 0
Návrh na soudní dohled 1 0 1 0 0

Soudní dohled 20 20* 0 0 0
Návrh na ústavní výchovu 5 2** 1 0 2

Ústavní výchova (ÜV) 6 5*** 1 0 0
Předběžné opatření (PO) 9 8**** 0 0 1



Celkem 60 71 12 2 1

*  U těchto dětí plní dohled svůj účel v oblasti podpory udržitelnosti změny, žádnému z těchto dětí 
nebyla nařízena ústavní výchova, ani na ni nebyl podán návrh, 14 dětí je dále zařazeno do projektu.
** Rodina 1 dítěte pokračuje dále v projektu.
*** Rodiny 3 dětí dále pokračují v projektu.
**** Rodina 4 dětí dále pokračuje v projektu (začátkem roku bylo PO zrušeno, pokračuje řízení o 
nařízení ústavní výchovy, děti jsou v současné době v péči rodičů).

V roce   2004   bylo   do   tohoto   projektu   zařazeno  109   osob,   z toho   60   dětí.  Bylo 

realizováno celkem 402 konzultací  s rodinou v minimální  délce 60   minut. V hodnoceném 

roce výrazně  stoupl poměr počtu   dětí, které  měly nařízené  některé z výchovných opatření 

(68%) k počtu dětí, které se nacházely v tíživé sociální situaci (32%). Projekt se stále více 

stává al ternativou k nař ízení ústavní výchovy.  

Dejme šanci šanciprojekt rané intervence

               Cílem této úrovně programu je pomáhat dětem v raném věku (03 roky), které jsou 

ohrožené  zanedbáváním péče a oddělením od matky a širší  rodiny do kojeneckého ústavu 

hned   po   porodu   nebo   v nejsenzitivnějším   období   jejich   vývoje.   Pomáháme   jim 

prostřednictvím pomoci jejich matkám (rodičům)    rozvíjíme jejich   rodičovské chování a 

další dovednosti potřebné k péči o dítě. Praxe našeho projektu i zahraniční výzkumy ukazují, 

že   nedojdeli   v raném   věku   k porušení   vztahu   matkadítě,   snižuje   se   pravděpodobnost 

ubližování dětem do budoucna.

               Cílovou skupinou jsou matky (rodiče) bez dostatečných sociálních dovedností a/nebo 

bez vyhovujícího rodinného zázemí, které mají v péči alespoň jedno dítě v raném věku, nebo 

jim bylo z péče odebráno (nejčastěji  předběžným opatřením), protože existovaly důvody k 

předpokladu, že nebudou schopny kvalitní péče o dítě.  Není  bez zajímavosti,  že převažují 

matky (rodiče), které samy vyrůstaly v dětských domovech nebo dysfunkčních rodinách. 



Výsledky a statistika projektu ve středisku Praha za rok 2004

Typ situace/výchovné 
opatření př i vstupu do 

projektu

Počet 
dětí

Typ situace/výchovné opatření k 31.12.2004
zůstalo zrušeno změna/PO Změna/ÚV

Tíživá sociální situace 16 16 0 0 0
Úřední dohled 0 0 0 0 0
Soudní dohled 6 6* 0 0 0

Návrh na ústavní výchovu 0 0 0 0 0
Ústavní výchova (ÜV) 4 3** 2 0 0

Předběžné opatření (PO) 9 5*** 4 0 0
Celkem 35

*  U těchto dětí plní dohled svůj účel v oblasti podpory udržitelnosti změny, žádnému z těchto dětí 
nebyla nařízena ústavní výchova, ani na ni nebyl podán návrh, situace v rodině  stabilizována do té 
míry, že  rodiny nejsou dále zařazeny do projektu.
** Rodina 1 dítěte dále pokračuje v projektu.
*** Rodina 1 dítěte dále pokračuje v projektu.

Do tohoto projektu bylo v roce 2004 zařazeno 82 klientů, z toho 35 narozených dětí 

a 1 těhotná  matka. Celkem 10 matek v  hodnoceném roce bylo zařazeno do projektu ještě 

v těhotenství,   žádné   z nich   nebylo   dítě   po   porodu   ani   do   konce   hodnoceného   období 

odebráno. Celkem 12 matek mělo v anamnéze abúzus návykových psychotropních látek a 

byly do projektu zařazeny na základě žádosti zařízení Dropin. Projekt je delší dobu prevencí 

před zanedbáván ím dětí a vede ke snižování počtu dětí v ústavech.

Provinění

Projekt   reaguje  na  zákon č.  218/2003 Sb.  O soudnictví  ve  věcech  mládeže,  který 

umožňuje dětem pod 15 let,  které  spáchaly čin jinak trestný,  uložit  pomoc namísto trestu 

(ústavní nebo ochranná výchova).  

Východiskem projektu  je  premisa,  že děti  mají  právo díky svému věku a  sociální 

zralosti na soudní proces i sankce, které přispějí k tomu, aby se nadále páchání protiprávních 



činů  zdržely. Soudem či  probační  pracovníkem uložená  povinnost v rámci tohoto projektu 

směřuje k obnovení jejich narušených sociálních vztahů a začlenění do rodinného a sociálního 

prostředí. Zároveň jsou vedeny k tomu, aby podle svých sil přispěly k odčinění újmy vzniklé 

jejich protiprávním činem. 

Nedílnou součástí   tohoto projektu  je  probační  program pro matky s malými dětmi 

nebo těhotné  ženy ve věku 1525 let,  které  spáchaly provinění  v mladistvém věku. Účast 

v programu může být klientce rovněž nařízena soudem nebo doporučena v rámci probačního 

dohledu. 

STŘEP podal v září 2004 žádost o akreditaci programu na Ministerstvo spravedlnosti 

ČR.

Dobrovolnický projekt  nabídka podpory a přátelství rodinám v obtížných 

životních situacích

             Cílem této úrovně programu je poskytování následných a doplňkových služeb dětem 

v rodinách, které jsou nebo byly zařazeny do jednoho z výše uvedených odborných projektů. 

Dobrovolníci pomáhají dětem při koordinaci a nácviku školní přípravy, při aktivním trávení 

volného  času,  u  dětí   v předškolním věku  se  věnují   rozvíjejí   jejich   sociálních  dovedností. 

Dobrovolníky jsou zletilí studenti vyšších nebo vysokých škol z oborů pomáhajících profesí. 

Všichni   procházejí   psychologickým   testem,   24   hodinovým   výcvikem   a   následným 

vzdělávacím programem, mají povinná intervizní setkávání a supervizi. 

Tento projekt byl ukončen v srpnu 2004.

Výše uvedené části Víceúrovňového programu byly roce 2004 finančně podpořeny z níže 

uvedených zdrojů:



MPSV ČR NROSNIFprogram pro lidská práva

Magistrát hl. m. Prahy NROS – Pomozte dětem

Krajský úřad Středočeského kraje Město Beroun

Nadace Eurotel Městská část Praha 1

Ing. Libor Franc Múzy dětem

Vzdělávací a metodický program

             V rámci tohoto programu jsou realizovány vzdělávací kursy pro sociální pracovníky a 

další pracovníky z pomáhajících profesí.  Účastníci kursu získají soubor odborných znalostí a 

komunikačních   dovedností   (   např.   komunikační   a   motivační   techniky   při   práci   s tzv. 

nedobrovolným   klientem)   v práci   s dětmi   a   jejich   rodinami   ohroženými   různou   mírou 

sociálního vyloučení. Sociální práce je vnímána jako aktivní nástroj sociálního začleňování 

dětí i rodičů.

V roce 2004 byl STŘEP akreditován Ministerstvem vnitra v souladu se zákonem č. 

312/2002 Sb., zákona o úřednících územních samosprávných celků jako vzdělávací instituce 

pod číslem akreditace AK I./I130/2004. Zároveň  sdružení získalo dle jmenovaného zákona 

akreditaci tří vzdělávacích programů průběžného vzdělávání:

Práce   s rodinou   v obtížné   životní   situaci   I.   (psychosociální   výcvik):   AK   I./PV

436/2004

Práce   s rodinou   v obtížné   životní   situaci   II.   (psychosociální   výcvik):   AK   I./PV

437/2004

Práce   s rodinou   v obtížné   životní   situaci   III.   (psychosociální   výcvik):   AK   I.PV

438/2004



Realizované kursy v roce 2004:

• Kurs  Podpora   rodiny   –  určený     kurátorům   pro   děti   a   mládež   z jednotlivých 

městských  obvodů   a   pro  pracovníky  Centra   včasné   intervence  Statutárního  města 

Ostravy. Rozsah kursu byl 50 výcvikových hodin, místo realizace – Ostrava.

• Kurs Práce s rodinou v obtížné životní situaci I. (psychosociální výcvik)   –  určený 

pro sociální pracovníky oddělení péče o rodinu a dítě, kurátory pro děti a mládež a 

další pracovníky v pomáhajících profesích v oblasti práce s rodinami z NNO v rámci 

Statutárního města Ostravy. Rozsah kursu byl 50 výcvikových hodin,  místo realizace 

 Ostrava.

• Kurs  Trénink   trenérů  –   v rámci   tohoto   kursu   docházelo   k předání   vzdělávacího 

knowhow  kursu Práce s rodinou v obtížné životní situaci pracovníkům Centra včasné 

intervence v Ostravě. Rozsah kursu byl 75 hodin náslechu v lektorském vedení kursu, 

jeho přípravě  a  vyhodnocování  a 25 hodin přímé   lektorské  práce se skupinou pod 

supervizí, místo realizace – Ostrava.

• Pracovníci sdružení v hodnoceném roce spolupracovali  na kursech dalšího vzdělávání 

pracovníků státní správy s Institutem pro místní správu v Praze,  Vzdělávacím centrem 

pro veřejnou správu v Olomouci a Trialogem v Brně.

Projekt byl finančně podpořen z níže uvedených zdrojů:

Magistrát a jednotlivé obvody Statutárního města Ostravy

Charita Ostrava



Zahraniční spolupráce

V červnu  2004,  na  základě   doporučení   zástupkyně   veřejného ochránce  práv  Anny 

Šabatové,   absolvovaly   ředitelka   sdružení   a   její   zástupkyně   studijní   stáž   do   Centre 

Départemental  de  L´Enfance   et  de   la  Famille   (Centra   departmentu  pro  dětství   a   rodinu) 

v Limoges   (Francie).   Stáž   byla   zaměřena   na   získání   základních   znalostí   a   zkušeností 

s komplexním   servisem   preventivních   a   podpůrných   psychosociálních   služeb   pro   rodiny 

s dětmi, které se nacházejí v obtížné životní situaci, která může vyústit v odebrání dítěte do 

ústavní výchovy. Služby různých zařízení jmenovaného Centra na sebe navazují a vzájemně 

se doplňují. Ve všech zařízeních, včetně těch, které jsou určené pro výkon ústavní výchovy, 

sleduje dětský soudce v pravidelných intervalech dodržování a respektování práv dětí, jejich 

psychologických potřeb a  práci zařízení  s jejich biologickými rodiči. 

STŘEP navázal s Centre Départemental de L´Enfance et de la Famille   v Limoges 

partnerskou spolupráci. Jejím prvním krokem byla podzimní  společná  účast ředitelky o. s. 

STŘEP a tamní  psycholožky PhDr.  I.  HyblerSimek na konferenci Trialogu v Brně  a dva 

pražské   diskusní   semináře   pro   odborníky   z oblasti   péče   o   rodiny   ohrožené   sociálním 

vyloučením z Prahy a Středočeského kraje. 

Projekt byl finančně podpořen z prostředků Nadace Open Society Fund Praha

Legislativní změny

             O.  s.  STŘEP se  kontinuálně   snaží   samostatně   i  ve spolupráci   s dalšími státními i 

nestátními subjekty usilovat o   změnu systému péče o klienty (příjemce) sociálních služeb 

s důrazem na cílovou skupinu sociálně ohrožených dětí (zejména novely zákonů o sociálně

právní ochraně dětí, o výkonu ústavní a ochranné výchovy, o sociálních službách).



       Za výrazný úspěch považuje zařazení aktivačních služeb pro rodiny s dětmi ohroženými 

sociálním vyloučením do připravovaného paragrafového znění zákona o sociálních službách. 

Výrazný dík patř í  bývalé náměstkyni ministra práce a sociálních věcí, současné senátorce 

Parlamentu ČR,    Ing. Ludmile Millerové  a řediteli Odboru sociálních služeb MPSV Mgr. 

Martinovi Žárskému.

Cena Nadace Eurotel za rok 2004 

S překvapením i  velkou  radostí  převzali  zástupci    o.   s.  STŘEP dne 23.11.2004 Cenu 

Nadace   Eurotel   2004   za   projekt  Děti   do   ústavů   nepatří.  Toto   mimořádné   ocenění 

v hodnotě jeden milion korun je Nadací udělováno s cílem upozornit na inovativní projekty, 

které podporují změny ve společnosti. Projekt  Děti do ústavů  nepatří zaujal správní radu 

Nadace   Eurotel   snahou   předcházet   umístění   dětí   do   dětských   domovů   a   aktivitami 

zaměřenými na posílení jejich biologické rodiny. 

• STŘEP   jmenovanou   cenu   využije   na   rozšíření     kapacity   Střediska   pomoci   dětem   a 

rodinám   v Kladně   a   na   inovativní   vzdělávací   program   multidisciplinární   spolupráce 

v regionu. 

• STŘEP vnímá   jmenovanou cenu nejen jako uznání  své  dosavadní    činnosti,  ale i   jako 

projev důvěry a velký závazek do dalších let. 

V neposlední  řadě  STŘEP děkuje Nadaci Eurotel i   jménem dětí,  kterým díky ceně 

bude moci  pomáhat. 



Vybrané údaje z účetní závěrky ( uvedeno v tisících )

Výkaz zisků a ztrát : 

Náklady :  

Spotřeba materiálu      :       50

                z toho např. :  kanc.potřeby      : 41 

Spotřeba energie         :      120

Cestovné                     :        68

                            z toho např. :     služební cesta Francie   :  28 

                                                      služební cesty Ostrava  :  23 

Ostatní služby             :      478

                            z toho např. :    nájem kanceláří              : 190

                                                :    telefony                          : 108

                                                :    účetní a daňové služby   : 137

                                                :    supervize                        :   13

                                                :    odborný tisk                   :     8

                                                :    poštovné                         :     5

Mzdové náklady         :   1.328

Zákonné soc.náklady  :      441

Ostatní náklady           :         9

 

Náklady celkem          :  2.494



Výnosy : 

Příjmy za služby        :       240

               z toho např. :       výnosy Ostrava              : 228 

Úroky z bank.účtů     :          7

Zúčtování fondů        :          3

Přijaté dary a dotace  :   4.000 

                          z toho např.  :       MPSV                            : 1.095

                                               :       MHMP                           :   450 

                                               :       Krajský úřad                  :    544 

                                               :       Eurotel                           :    808

                                               :       NROSdobrov.               :    129

                                               :       NROSNIF                     :    277

                                               :      NrosPomozte dětem      :     88 

                                               :      MČ – Praha 1                  :      60

                                               :        PPFConsulting               :   500

Výnosy celkem          :  4. 250 

Rozdíl                        :   1.756 

           

Vybrané údaje z účetní závěrky ( uvedeno v tisících )

Rozvaha : 



Aktiva :  

Dlouhodobý nehmotný majetek      :       97

Dlouhodobý hmotný majetek          :     283

Oprávky k dlouhodobému majetku :    380 

Krátkodobý majetek                        :  2.684                                                                            

z toho          

: pohledávky                            :    103 

                                           : krátkodobý finanční majetek : 2.498

                                           : jiná aktiva                              :      83

Aktiva celkem :  2.684

 

Pasiva :  

Vlastní zdroje                                  :   2.566

                       z toho          : jmění                                        :   810

                                           : výsledek hospodaření              : 1.756

Cizí zdroje                                       :      118

                       z toho          : dlouhodobé závazky                :    104 

                                           : krátkodobé závazky                 :      14

Pasiva celkem :  2.684

 



Za veškerou  podporu všem moc hezky děkujeme

Adresy  a kontaktní osoby Středisek pomoci dětem a rodinám:

    Yveta Šteruská            Pavla Doubková, DiS.

                Sítná 3105                           Plzeňská 117

            272 01 Kladno    266 01 Beroun

Tel/fax:00420 313 516 450 Tel/fax: 00420 311 611 551

   GSM: 00420 724 152 607     GSM: 00420 602 570 302

email: strediskokladno@strep.cz      email: strediskoberoun@strep.cz

Věra Bechyňová, DiS.

Senovážná 2

Praha 1

Tel: 00420 224 232 261

Fax: 00420 224 224 361

email: strediskopraha@strep.cz

mailto:stredisko-praha@strep.cz
mailto:stredisko-beroun@strep.cz
mailto:stredisko-kladno@strep.cz


Vložit logo STŘEPu

© STŘEP 2005


	Výroční zpráva 2004
	Orgány sdružení  a obsah činnosti ……………………………………………… 6
	Víceúrovňový program sociálních služeb pro rodiny s dětmi, které
	jsou ohrožené sociálním vyloučením ……………………………………………  7
	Vzdělávací a metodický program ………………………………………………….13
	Poslání
	Orgány sdružení 
	Správní rada
	Revizní komisařka
	Supervizor
	Ředitelka

	Obsah činnosti 

	Víceúrovňový program sociálních služeb pro rodiny s dětmi, které jsou ohrožené sociálním vyloučením
	Středisko Kladno
	Doprovázení rodin-alternativa k umisťování dětí mimo domov
	Výsledky a statistika projektu ve středisku Praha za rok 2004

	Dejme šanci šanci-projekt rané intervence
	Výsledky a statistika projektu ve středisku Praha za rok 2004

	Dobrovolnický projekt - nabídka podpory a přátelství rodinám v obtížných životních situacích
	MPSV ČR				NROS-NIF-program pro lidská práva
	Krajský úřad Středočeského kraje	Město Beroun

	Vzdělávací a metodický program

	Za veškerou  podporu všem moc hezky děkujeme
	e-mail: stredisko-kladno@strep.cz		     e-mail: stredisko-beroun@strep.cz
		
	© STŘEP 2005


